

各 位

会 社 名 株式会社ナルネットコミュニケーションズ

代表者名 代表取締役社長 鈴木 隆志

(コード:5870 東証グロース市場)

問合せ先 常務取締役 東村 大介

(TEL. 0568-20-9111)

主要株主の異動に関するお知らせ

2025年8月8日付で当社の主要株主に異動が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動に至った経緯

2025年8月12日に以下の株主より大量保有報告書が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名		称	株式会社イエローハット
(2)	所	在	地	東京都大田区北千束一丁目4番6号
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役社長 木村 昭夫
(4)	事	業内	容	自動車用品およびカーアクセサリーの販売
(5)	資	本	金	15,072 百万円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

		議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位	
異 重	前前	-個	_		
(2025年5月	15 日現在)	(- 株)			
異重	後	8,664 個	16.25%	第2位	
(2025年8月	月8日現在)	(866, 400 株)	10. 25 %	为 2 1 工	

- (注1) 総株主の議決権の数に対する割合は、2025 年 5 月 15 日現在の議決権総数 53,301 個を基準に算出して おります。
- (注2) 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。
- (注3) 異動後の大株主順位につきましては、2025 年 5 月 15 日現在の株主名簿に基づき当社において想定したものであります。

4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による業績及び経営体制への影響はありません。